

## 【攜盲嘉明湖圓夢】克服難關 完成夢想！

文◎活動部主任 汪碧容

感佩這群視障夥伴們的堅持不懈，願意～用雙腳走出寬廣的格局，用雙手觸摸這土地萬物，用心看見美麗的高山風景。與其說是幫助他們圓夢，不如說：是他們給與我們陪同圓夢的感動♥。

#二〇一九攜盲合歡群峰

#二〇二〇攜盲玉山行

#二〇二一攜盲雪山行

#二〇二二攜盲嘉明湖

除了嘉明湖，也帶著視障朋友挑戰了兩座百岳～向陽山、三叉山。

攜盲四年，九座百岳圓夢成功～感恩山神外，更要所有參與的團隊志工神隊友們。

此趟行程歷經半年多的前置籌劃，接續去年十一月的〔攜盲雪山行〕後，在優質的團隊們做足準備及殷殷期盼下、老天爺山神眷顧、三天兩夜的〔攜盲嘉明湖圓夢〕，所有參與的視障及志工夥伴們共同努力配合，我們做到了！！！！



這一趟有別於以往的圓夢旅程，多了一晚的高山山屋居住，多了一日的深夜摸黑起登，難度當然加深，三日高山的長途跋涉，陡降坡的大魔王，溫度的瞬間變化，夥伴們的身心俱疲等等因素，多了許多的不確定性。

八年多來，行程規劃籌辦，這四年來，帶著視障夥伴參與的爬山行程活動，老實說：各種危急的狀況，不是沒有面對過，每一趟行程，總是要全員平安

回到登山口時，所有志工肩上重責大任才能稍微卸下……。

而此趟，在全部夥伴們平安走出登山口時，我還是第一次看見大家激動的流下感動淚水，內心很有感觸，也深深明瞭這個淚水背後所包含的意思。

流淚，不是因為自己跌傷，而是因為夥伴的安危擔憂。

流淚，不因為自己百岳成功，而是因為協助大家圓夢成功！

感謝這趟旅程中，每一位好夥伴們的付出及努力，這樣一個大家庭，每個人都很重要，都各司其職在努力扮演著自己稱職的角色且不居功。

之前去過嘉明湖旁的美麗記憶猶存，這一次視障及志工共二十五位夥伴，能夠在嘉明湖旁歡唱起舞，是天使賜予的恩惠，天地間何其大，這真是件美妙神奇的事♥。



新北市教師會/新北教產 協辦及參與志工協助的公益活動  
《攜盲嘉明湖圓夢》順利成功！